

青少年聯賽足總盃表現佳 地區球隊並肩職業球會

香港文匯報訊（記者黎永淦）本年度賽馬會青少年聯賽足總盃昨日假蒲崗村道公園上演3個組別決賽，無巧不成話，3項決賽都有地區球隊參與。雖然在U15及U16組決賽，九龍城及元朗都屈居亞軍，但南區在U18組卻成功反勝傳統勁旅傑志，繼U18甲組聯賽之後再次令對手俯首稱臣。若連同首奪港超聯創下區隊神話的和富大埔來看，地區球隊無論在職業水平賽事，或是青年軍階層都來勢洶洶，大有與職業球會分庭抗禮之勢。

昨日3場青少年聯賽足總盃決賽，「稀客」九龍城先與傑志爭奪U15錦標，雖然開賽2分鐘已失守，但九龍城憑黃偉駿及向宇庭閃電連入兩球，14分鐘已反先，可惜防線在23及29分鐘接連犯錯輸波再度落後，下半場補時階段傑志再建一功，九龍城最終以2:4敗陣，以一亞一季完成今個球季。賽後教練高俊表示：「整體成績可以更好，以今仗為例，勝負關鍵就是失誤太多，導致失落冠軍。」傳統球會往往要以成績為先，不過九龍城與冠軍擦身而過後，高層層後仍對教練及球員投下信心一票，更聲稱「下季要投放更多資源贏回這個冠軍」。

去季在南華執教的高俊表示，地區球隊在一些客觀條件上，有時會比職業球會更優勝：「或許有人覺得教球會資源較好，但我可以說在九龍城也絕對不差，更由於區隊優勢，選擇練習場地會有優先權，而且我們在球場會有儲物室放置練習器材，不似我在執教球會時，要帶着一大袋皮球四處走，香港足球應該向這方向發展。」

王威信：地區足球影響力大增

元朗在U16決賽則與南華全場踢成平手，到互射12碼才僅負4:5。身兼足總青訓主委的元朗足球會會長王威信深信，地區足球影響力一定會愈來愈大：「大埔已贏得港超聯，而新一季最積極組軍的是南區，我相信未來戰績會再提升。在青訓方面，區隊跟球會則各有優勢，有些家長會對傳統球會南華及傑志趨之若鶩，但區隊在場地及交通方面則較能迎合市場需要。」

壓軸上演的U18決賽，南區便憑潘敬謙及張哲恆建功，以2:1反勝有新晉港超聯晉一建功的傑志封王。



地區球隊與職業球會有分庭抗禮之勢。香港文匯報記者黎永淦攝



九龍城U15獲得亞軍。香港文匯報記者黎永淦攝



和富大埔在剛過去球季奪得港超聯冠軍。資料圖片

首塊世錦賽公開水域金牌 辛鑫成中國泳史第一人

昨日上午進行的2019年韓國光州游泳世錦賽公開水域女子10公里決賽中，里約奧運會該項目第4名、中國選手辛鑫以1小時54分47秒20奪得金牌，成為中國游泳首位在世錦賽獲得公開水域游泳金牌的選手。

公開水域女子10公里於2008年北京奧運會正式成為奧運比賽項目，中國泳將此前在奧運會取得的最好成績，便是由辛鑫在2016年里約奧運會創下的第4名。而在世錦賽舞台，中國選手取得最佳名次是由方晏喬在2013年巴塞隆納世錦賽獲得的第7名。

本次光州游泳世錦賽公開水域在距離光州市中心百公里的麗水海洋公園舉行。辛鑫賽前透露，自己的目標是爭取進入前10名，獲得東京奧運會的比賽資格即可。

由於正值盛夏，女子10公里決賽於當地時間昨日上午8點在陽光的曝曬下開賽。前半程，辛鑫一直堅持在領先集團。最後300米時，辛鑫開始加速，以領先世錦賽公開水域5公里冠軍、美國選手海莉安達達0.9秒的微弱優勢奪冠，為中國游泳奪得了歷史上首枚世錦賽公開水域游泳金牌。

由於辛鑫起初並未料及自己有機會奪金，因此並未將領獎帶入賽場。賽後，中國游泳隊工作人員隨即為其協調，才讓辛鑫及時穿上領獎服並站上領獎台。

賽後接受採訪時，新晉世錦賽冠軍辛鑫仍沉浸在奪冠的驚喜中。「我居然是冠軍，我太高興了！」辛鑫表示，最後300米感到有其他選手和自己有肢體接觸，因此才奮力加速。



辛鑫（前）在比賽中。新華社

「辛鑫今天表現極好，比賽心態很棒。奪冠的確在我們預料之外，是個不錯的驚喜。」外教Winwood表示。

中新社

辛鑫在頒獎儀式上。新華社

法國組合稱霸獨木舟及越野跑賽

香港文匯報訊 動感亞洲獨木舟及越野跑系列賽正式於愉景灣站落幕，全場總冠軍由法國Uglo隊隊的Elsa Jean De Dieu及Antoine Epinette以1小時30分28秒成功衛冕，險勝亞軍隊Never Stop Kayaking的梁志恆和李泓揚2秒而已。

上站大潭灣賽事總冠軍的法國隊Elsa Jean De Dieu和Antoine Epinette，在今站賽事中成功衛冕全場總冠軍及混合組冠軍，成績為1小時30分28秒。參加過多屆賽事的兩人十分享受與彼此參賽的時光：「因為想藉此賽事與大家相聚，所以多年來我們都會參加這個系列賽。」Elsa補充：「我們都很喜歡這類型的比賽，賽程充滿挑戰之餘又不太長，而且二人合力作賽的感覺總是很好。」

對於與亞軍隊拼戰到尾，以2秒之距成功力保冠軍寶座，Elsa分享說：「比拚實在是太精彩了，亞軍隊實力強勁，這更是我們第一次需要出盡力氣划艇。在回程上岸時，我們甚至在下艇後大聲叫喊發力衝回終點。」

落後冠軍僅有2秒的香港隊Never Stop Kayaking的梁志恆和李泓揚以1小時30分30秒屈居亞軍，賽後兩人表示：「今年參加賽事壓力比較大，因為在越野定向中未能以最快路線前往檢查站，同時亦要追上冠軍隊伍。雖然與他們不分伯仲，甚至輪流超前對方，但最後也落後他們兩秒獲得亞軍。所以下年將會再度參賽，有信心爭奪冠軍。」同時二人表示十分鐘情於愉景灣站：「愉景灣站的上下山部分十分有挑戰性，而且沿途風景美麗，令我們特別喜歡參加這場賽事。」



法國Uglo隊奪冠。大會圖片

賽馬會凝動香港 SportsCHAT 計劃正式起動



凝動香港計劃為初中女生提供專業運動訓練。大會圖片

香港文匯報訊（記者郭正謙）由凝動香港體育基金主辦、香港賽馬會慈善信託基金捐助的「賽馬會凝動香港 SportsCHAT！」計劃正式起動，旨在為初中女生提供專業訓練，鼓勵她們養成勤做運動的生活習慣。

今次「賽馬會凝動香港 Sports-

CHAT！」為本港首個大型女子體育培訓計劃，在2019至2021年期間將為初中女生提供專業運動訓練，助她們建立信心、自我形象及自我保護意識，司徒兆殷、黃曉盈及黃芷鋼三名香港運動員更被委任為計劃大使，將走入校園與學生交流分享，凝動香港體育

基金總幹事江嘉惠表示：「我們樂見香港女性近年參與運動的比率有上升趨勢，但與世界各地相比仍處低水平，尤其是初中女生的比率仍未達標，希望透過今次計劃培養年輕人做運動的良好習慣，鼓勵她們踏出改變的第一步。」

世界名校足球賽廣州開戰

香港文匯報訊（記者敖敏輝廣州報道）2019世界名校足球賽日前在廣州華南理工大學拉開戰幕，12支世界一流大學足球隊參與角逐。世界名校足球賽（WEUFT）為首個全球範圍的頂級大學足球賽事，2016年由清華大學主要發起。參賽球隊均為世界一流大學足球代表隊，已成為世界大學生足球領域的一項標誌性賽事。

大賽由全國青少年校園足球工作領導小組辦公室、廣州市人民政府、清華大學、華南理工大學共同主辦，廣州市體育局、華南理工大學、奧世群星（北京）文化傳播有限公司、足球頻道承辦。

本屆大賽參賽陣容空前，來自歐洲、美洲、非洲和亞洲等12支世界一流大學高水平足球隊參賽，參賽隊伍既有連續四屆參賽的劍橋大

學、牛津大學、南加州大學、清華大學、北京大學等名校，也有兩屆衛冕冠軍的德國圖賓根大學，還有新加入的南非金山大學和東道主華南理工大學。另外四支參賽球隊分別是，都靈理工大學、加拿大英屬哥倫比亞大學、荷蘭萊頓大學以及華中科技大學。



2019世界名校足球賽在廣州開幕。香港文匯報記者敖敏輝攝

艾度古斯投愉園鎮守防線



艾度古斯來季將支撐愉園防線。愉園圖片

香港文匯報訊（記者郭正謙）老牌球會愉園來季將升上港超，為增強實力球隊近來大舉招兵買馬，除早前羅致了本地球員林毅東外，外援方面西班牙中堅艾度古斯亦確定來投，將與曾摩域治組成拍檔鎮守防線。

擁有悠久歷史的愉園來季重返港超，為爭取成績不斷引入新援增強實力，最新加盟的西班牙中堅艾度古斯現年32歲，曾於西班牙低組別球隊效力多年，亦曾征戰冰島及挪威聯賽，此前更於本地球隊夢想FC試腳。愉園將於今日上午11點假九龍灣公園球場正式開操。